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Департаменти (управління) освіти і науки

обласних, Київської міської державних

(військових) адміністрацій

Заклади післядипломної педагогічної освіти

Про проведення інформаційно-

роз’яснювальної кампанії

Метою державної політики у сфері організації та проведення азартних ігор

є створення умов для зниження соціальних ризиків, пов’язаних з їх організацією

та проведенням, а принципами такої політики є, зокрема, захист прав, законних

інтересів, життя та здоров’я громадян, боротьба з ігровою залежністю

(лудоманією). 

З метою забезпечення реалізації державної політики у сфері організації та

проведення азартних ігор, а також враховуючи рішення Ради національної

безпеки і оборони України від 20 квітня 2024 року «Щодо протидії негативним

наслідкам функціонування азартних ігор в мережі Інтернет», уведеного в дію

Указом Президента України від 20.04.2024 № 234/2024, Державна наукова

установа «Інститут модернізації змісту освіти» інформує.

Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей (КРАІЛ), яка є

центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, що забезпечує

державне регулювання діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор

та лотерей, розроблено:

електронна брошура «Азартні ігри – це незвичайна гра: чому варто бути

обережними» для формування свідомого та відповідального ставлення до

азартних ігор серед молоді: http://surl.li/kniskb;

соціальний ролик «Стоп «ДРОП» для протидії використання

зловмисниками реквізитів банківських карток/рахунків громадян:

http://surl.li/pagueh.
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Більш детальна інформація про використання зловмисниками реквізитів

банківських карток/рахунків громадян розміщена на офіційному вебсайті

КРАІЛ: https://www.gc.gov.ua/ua/Informatsiini-povidomlennia/35440.html.

Також інформуємо, що на сайті Державної наукової установи «Інститут

модернізації змісту освіти» створено сторінку «Матеріали з превенції залежності

від азартних ігор».

Просимо вас забезпечити поширення зазначених вище інформаційних

матеріалів у закладах освіти.

Директор      Євген БАЖЕНКОВ

Владислава Ганчева 067 39 475 39
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